

Czeladź, 21.08.2018r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW I WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

ZAMAWIAJĄCY:

Miasto Czeladź reprezentowane przez

Burmistrza Miasta Czeladź

41 - 250 Czeladź ul. Katowicka 45

REGON: P – 000515721 NIP:625-244-87-20

Dotyczy zapytania ofertowego na zadanie pn.: **Zakup i dostawa oczyszczaczy powietrza do placówek przedszkolnych oraz Domu Pomocy Społecznej SENIOR na terenie miasta Czeladź**

Zamawiający udziela wyjaśnień na podane poniżej pytania:

PYTANIE 1:

„Zamawiający w treści zapytania ofertowego tj. II Opis przedmiotu zamówienia pkt 2 ppkt 9 zawarł minimalne wymagania dot. oczyszczaczy cyt. „...urządzenia wiszące konstrukcyjnie do tego dostosowane”.

W związku z powyższym wymogiem, prosimy o odpowiedź, kto będzie odpowiedzialny za montaż urządzeń, które to mają być serwisowane przez Wykonawcę?

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający wyjaśnia, że odpowiedzialnym za montaż urządzenia jest Zamawiający. Jednocześnie zwracamy uwagę, że zgodnie z treścią zaproszenia do składania ofert, Wykonawca odpowiedzialny jest za serwis gwarancyjny i pogwarancyjny.

PYTANIE 2:

„Prosimy o odpowiedź, czym podyktowany jest wymóg dostarczenia urządzeń wiszących, które stanowią potencjalne zagrożenie dla zdrowia i bezpieczeństwa osób przebywających poniżej zawieszenia urządzenia (wadliwy zaczep, słabe ściany/tynki, niewłaściwy montaż. Zwracamy uwagę, że zawieszenie urządzenia powyżej metra nad ziemią nie ma większego sensu, gdyż zaburza to jego działanie, tym samym niezrozumiałe jest niedopuszczenie urządzeń wolnostojących, które nie zajmują wiele miejsca, a są dużo bezpieczniejsze od wiszących, zwłaszcza, iż w pomieszczeniach przebywać będą małe dzieci”.

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający wyjaśnia, że wymóg dostarczenia urządzeń wiszących konstrukcyjnie do tego dostosowanych podyktowany jest stanem zagospodarowania powierzchni, w których mają być umieszczone oczyszczacze oraz brakiem miejsca na ich postawienie.

Ponadto wymóg ten podyktowany jest również uniemożliwieniem dostępu do urządzenia zarówno dzieciom jak i osobom niepowołanym.

PYTANIE 3:

„Pytający w interesie wszystkich potencjalnych dostawców zwraca uwagę, iż urządzenia z funkcją zawieszania, oferowane są wyłącznie przez dwie firmy operujące na rynku polskim, przez co Zamawiający skutecznie ogranicza konkurencję. Wpływa to na cenę urządzeń, narażając budżet publiczny na niepotrzebne koszty oraz podważa bezstronność Zamawiającego.

Zwracamy również uwagę, iż montowanie urządzeń na wysokości w żaden sposób nie góruje nad funkcjonalnością, a tym bardziej nad bezpieczeństwem urządzeń wolnostojących, stąd też wnosimy o dopuszczenie oczyszczaczy wolnostojących spełniających wymagania zawarte w opisie przedmiotu zamówienia i przeprowadzenie postępowania zgodnie z zasadą uczciwej konkurencji.”

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie zmienia treści w pkt. 2 opisu przedmiotu zamówienia.

PYTANIE 4:

„Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie stojących oczyszczaczy powietrza? Stojące oczyszczacze powietrza są dostępne w szerokiej ofercie różnych producentów, a dzięki łatwiejszemu dostępowi występują w korzystnych cenach”.

ODPOWIEDŹ 4:

Zamawiający wyjaśnia, iż nie zmienia treści w pkt. 2 opisu przedmiotu zamówienia.

z up. BURMISTRZA
Zastępca Burmistrza Os. Komunalnych
mgr Elżbieta Dmitruk

Elżbieta

Naczelnik
Wydziału Rozwoju Miasta
i Funduszy Zewnętrznych
mgr inż. Małgorzata Skiba